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MATEMATICKA OLYMPIADA
PRE ZIAKOV ZAKLADNYCH SKOL
A NIZSiCH ROCNIKOV VIACROCNYCH GYMNAZII

63. ro¢nik, skolsky rok 2013/2014
Domace kolo

Kategorie Z5, 26, Z7, Z8, Z9 - zadania aloh

Mili ziaci,
méte radi zaujimavé matematické tlohy a chceli by ste stfazif v ich rieSeni? Ak ano, zicastnite
sa Matematickej olympiady (MO). Sufaz je dobrovolna a nesuvisi s klasifikdciou z matematiky.
Matematickd olympidda mé niekolko kategdrii. V tomto letdku néjdete tlohy, ktoré st urcené
ziakom zakladnych §kol (ZS), prvych styroch ro¢nikov osemroénych gymnézii (OG) a prislugnych
rocnikov gymnazii s inym poctom rokov studia.

Kategoéria Z5 je uréend pre ziakov 5. roénika ZS.

Kategoéria Z6 je uréend pre ziakov 6. ro¢nika ZS a I. ro¢nika OG.

Kategéria Z7 je uréend pre Ziakov 7. roénika ZS a II. ro¢nika OG.

Kategéria Z8 je uréena pre ziakov 8. ro¢nika ZS a III. ro¢nika OG.

Kategéria Z9 je urcend pre ziakov 9. ro¢nika ZS a IV. roénika OG. Ttto kategériu mozu

riesit aj ziaci prvého (,pripravného®) ro¢nika bilingvalnych gymnézii s pafroénym stadiom.
So stthlasom svojho ucitela matematiky mozete sutazit aj v niektorej kategdrii urcenej pre vyssi
ro¢nik alebo v kategériach A, B, C, ktoré st uréené pre ziakov strednych $kol (tlohy st zverejnené
v letdku MO pre stredné skoly).

. 2% v
Priebeh sutaze:

Kategdrie 75, 76, 77, 78 pozostavaji z domaceho a obvodného kola, kategoria Z9 z domaceho,
obvodného a krajského kola.

V ramci doméceho kola riesite 6 tloh, ktoré st v tomto letdku. Riesenia wloh odovzdajte
svojim ucitelom matematiky najneskor v tychto terminoch:

kategoria ‘ jedna trojica uloh ‘ druha trojica uloh
75,79 15. november 2013 11. december 2013
76, 77, Z8 | 11.december 2013 24. februar 2014

Vas$i uditelia vam rieSenia opravia a ohodnotia podla stupnice: 1 — vgborne, 2 — dobre, 3 —
nevyhovuje.



Uspesnym riesitelom doméaceho kola sa stava ziak, ktory bude mat ohodnotené aspori Styri
ulohy stupniom aspon dobre. Prace vSetkych uspesnych riesitelov kategérii Z5 — Z9 zasle vasa
skola obvodnej komisii MO. T4 z nich vyberie najlepsich riesitelov a pozve ich do obvodného
kola. V ramci neho riesite tlohy podobného razu ako v doméacom kole, avSsak klauztrne, to
znamena, ze nemozete vyuzivat cudziu pomoc a na rieSenie mate k dispozicii obmedzeny cas
(2 hodiny v kategériach Z5, 76, Z7, Z8, 4 hodiny v kategdrii Z9). Najlepsi riesitelia obvodného
kola kategorie Z9 budu pozvani do krajského kola.

O poradi v obvodnych a krajskych kolach rozhoduje stucet bodov ziskanych za jednotlivé
ulohy. Napriklad ak prave 5 ziakov dosiahne viac bodov ako ziak X a prave traja ziaci (vratane
X) dosiahnu rovnako vela bodov ako X, tak ziakovi X patri v poradi 6.—8. miesto, pripadne
skratene len 6. miesto. Analogickym postupom uréujeme umiestnenie vetkych Ziakov. Ziadne
iné kritéria nie st pripustné.

Terminy 63. ro¢nika Matematickej olympiady:

kategéria | obvodné kolo | krajské kolo

Z5 22.januar 2014 —
26, 27, Z8 | 9.april 2014 —
79 22.januar 2014 | 19. marec 2014

Pokyny a rady stutaZiacim:
Riesenie sutaznych tloh vypracujte ¢itatelne na listy formatu A4. Kazda tlohu za¢nite na novom
liste a uvedte vlavo hore zdhlavie podla vzoru:

Jozef Plachy, 7.C

ZS HodZova ul. 5, 949 01 Nitra

Uloha Z7-I-2

Posledny udaj je oznacenie tlohy podla tohto letdka. RieSenie piste tak, aby bolo mozné

sledovat vas myslienkovy postup, podrobne vysvetlite, ako ste uvazovali. Uvedomte si, Ze sa
hodnoti nielen vysledok, ku ktorému ste dosli, ale hlavne spravnost tvah, ktoré k nemu viedli.
Prace, ktoré nebudt spliiat tieto podmienky, alebo budd odovzdané po termine, nebudd do
stutaze prijaté.

Vela radosti z tspesného riesenia tloh MO praju

RNDr. Monika Dillingerova, PhD. Mgr. Peter Novotny, PhD.
SKMO, tlohova komisia pre kategorie Z predseda Slovenskej komisie MO

Archiv zadani a rieseni uloh MO ndjdete na internetovych strankach:
http://www.olympiady.sk http://skmo.sk
http://matematika.okamzite.eu http://fpedas.uniza.sk/“novotny/M0.htm
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KATEGORIA 25

zZ5-1-1

Medzi dvoma tyCami je napnutd $nira dlhd 3,8 m, na ktort chce mamicka zavesit vypraté
vreckovky. Vsetky vreckovky maja tvar Stvorca so stranou 40 cm. Na Snure vSak uz visia dve
vreckovky rovnakého tvaru od susedky a tie chce mamicka nechat na svojich miestach. Pritom
lavy roh jednej z tychto vreckoviek je 60 cm od Tavej tyce a lavy roh tej druhej je 1,3 m od pravej
tyc¢e. Kolko najviac vreckoviek moze mamicka na Sntru zavesit? Vreckovky sa veSaji natiahnuté
za dva susedné rohy tak, aby sa Ziadne dve neprekryvali. (Martin Mach)

Z5-1-2

Vojto mé dve rovnaké sklicka tvaru rovnostranného trojuholnika, ktoré sa lisia iba svojou farbou
— jedno je cervené, druhé modré. Ked sa sklicka poloZzia cez seba, vznikne ttvar fialovej farby.
Uvedte priklad prekryvania sklicok, pri ktorom mohol Vojto dostat:

1. fialovy trojuholnik,
2. fialovy stvoruholnik,
3. fialovy p#tuholnik,
4. fialovy Sestuholnik.

(Erika Novotna)

Z5-1-3

Palindrém je také ¢islo, ktoré je rovnaké, ¢i uz ho ¢itame spredu alebo zozadu. (Napr. ¢islo 1881
je palindrém.) Néjdite taky dvojciferny a trojciferny palindrém, aby ich siucet bol Stvorciferny
palindrém. (Marta Volfova)

Z5-1-4
Eve sa pacia ¢isla delitelné Siestimi, Zdenke ¢isla obsahujiice aspoii jednu Sestku a Jane disla,
ktorych ciferny sucet je 6.

1. Ktoré dvojciferné cisla sa pacia vsetkym trom dievcatam?

2. Ktoré dvojciferné ¢isla sa pacia prave dvom dievéatam?

(Michaela Petrova)

Z5-1-5

Doplitte do prazdnych kriuzkov na obrazku prirodzené cisla tak, aby sucet @
¢isel na kazdej strane trojuholnika bol rovnaky a aby stcet vSetkych Siestich ’ ’
¢isel bol 100. (Libor Simiinek)

Z5-1-6 @ . @

Recepéna v hoteli si vykladala karty a dostala nasledujicu postupnost:
5,9, 2,7, 3,6, 8, 4.
Presunula dve susedné karty na iné miesto tak, Ze tato dvojica opit susedila, a to v rovnakom

poradi. Tento krok urobila celkom trikrat, kym neboli karty usporiadané vzostupne podla svojej
hodnoty. Zistite, ako recepéné postupovala. (Libuse Hozova)
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KATEGORIA Z6

Z6 -1-1

V tovarni na vyrobu plySovych hraciek maju dva stroje. Prvy vyrobi styroch zajacov za rov-

naky ¢as, za ktory vyrobi druhy pét medvedov. Aby bolo ich ovlddanie jednoduchsie, oba stroje

sa spustaji a vypinaju naraz spoloénym vypinacom. NavySe su stroje nastavené tak, ze prvy

po spusteni najskor vyrobi troch ruzovych zajacov, potom jedného modrého, potom zasa troch

ruzovych atd. Druhy po spusteni najskdér vyrobi Styroch modrych medvedov, potom jedného

ruzového, potom opéf Styroch modrych atd. Po istom ¢ase bolo na tychto dvoch strojoch vyro-

benych celkom 220 modrych hraciek. Kolko bolo vtedy vyrobenych ruzovych zajacov?
(Michaela Petrova)

Z6 - 1-2

Juro, MiSo, Peter, Filip a Samo skékali do dialky. Samo sko¢il 135 cm, Peter skocil o 4 cm viac

ako Juro, Juro o 6 cm menej ako Miso a Miso o 7cm menej ako Filip. Navyse Filipov skok

bol presne v polovici medzi Petrovym a Samovym. Zistite, kolko cm skocili jednotlivi chlapci.
(Monika Dillingerova)

Z6-1-3
Kolko musime napisat cifier, ak chceme vypisat vSetky prirodzené ¢isla od 1 do 20137
(Marta Volfova)

Z6 - 1-4
Spravne vyplnena tabulka na obrazku mé obsahovat Sest prirodzenych ¢isel, pricom v kazdom
sivom policku mé byt sucet ¢isel z dvoch bielych policok, ktoré s nim susedia.

Urcte ¢isla spravne vyplnenej tabulky, ak viete, Ze stcet prvych dvoch éisel zlava je 33, sucet
prvych dvoch ¢isel sprava je 28 a stucet vSetkych Siestich cisel je 64. (Libor Simiinek)

Z6 - 1-5
Adam dostal od deda drevené kocky. VSetky boli rovnaké a mali hranu dlht 4 cm. Rozhodol sa,
ze z nich bude stavat kominy, a to také:

e aby boli pouzité vsetky kocky, | |
e aby komin pri pohlade zhora vyzeral ako ,duty obdlZnik“ alebo ,duty | __ L

Stvorec* ohraniCeny jednym radom kociek (podobne ako na obrazku),
e aby ani v najvyssej vrstve ziadna kocka nechybala. | |

Adam zistil, Zze komin vysoky 16 cm, 20 cm aj 24 cm sa podla tychto pravidiel urcite da z jeho
kociek postavit.

1. Aky najmensi pocet kociek mohol Adam dostat od deda?
2. Aky vysoky je najvyssi komin, ktory mdze Adam s tymto najmensim poctom kociek
postavit podla uvedenych pravidiel?

(Michaela Petrova)



Z6 - 1-6

Na obrézku je siet zlozenéd z 20 zhodnych obdlZnikov, do ktorej
sme zakreslili tri atvary a vyfarbili ich. ObdlZnik oznaceny pisme-
nom A a Sestuholnik oznac¢eny pismenom B maji zhodné obvody,

a to b6 cm. Vypocitajte obvod tretieho itvaru oznaceného pisme-
nom C. (Libor Simiinek)
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KATEGORIA Z7
Z7 -1-1
Na lavicke v parku sedia vedla seba Anicka, Barborka, Cilka, Dominik a Edo. Anicka mé4 4 roky,
Edo ma 10 rokov, stc¢in vekov Anicky, Barborky a Cilky je 140, si¢in vekov Barborky, Cilky
a Dominika je 280 a su¢in vekov Cilky, Dominika a Eda je 560. Kolko rokov mé Cilka?
(Libuse Hozova)

Z7 - 1-2
K starej mame prisli na prazdniny vnuci — pit rozne starych bratov. Stard mama im povedala,
Ze pre nich méa celkom 60 € ako vreckové, ktoré si maju rozdelit tak, aby:

najstarsi dostal najviac,

kazdy mladsi dostal o urcitt ¢iastku menej ako jeho starsi vekom najblizsi stirodenec,
tato ciastka bola stale rovnaka,

najmladsi dostal sumu, ktord sa da vyplatit v jednoeurovkéach a ktord nie je mens$ia ako

.....

Urcte vSetky moznosti, ako si mohli vnuci vreckové rozdelit. (Marta Volfova)

Z7 -1-3

Juro, MiSo, Peter, Filip a Samo skékali do dialky. Samo skod¢il 135 cm, Peter skocil o 4 cm viac

ako Juro a MiSo o 7cm menej ako Filip. Navyse Filipov skok bol presne v polovici medzi tym

Petrovym a Samovym a najkratsi skok meral 127 cm. Zistite, kolko cm sko¢ili jednotlivi chlapci.
(Monika Dillingerova)

Z7 - 1-4

V hostinci U troch prasiatok obsluhuju Pasik, Rasik a Sasik. Pasik je necestny, takze kazdému
hostovi pripodita k celkovej cene 6 grajciarov. Rasik je poctivec, kazdému vytcétuje presne to, ¢o
zjedol a vypil. Sasik je dobrak, takze kazdému hostovi da zlavu z celkovej ceny vo vyske 20 %.
Prasiatka sa na seba tak podobaju, Ze ziadny host nepozné, ktoré prave obsluhuje. Koza Lujza
zasla v pondelok, v utorok aj v stredu do tohto hostinca na ¢ucoriedkova buchtu. Napriek tomu,
ze vedela, ze v pondelok bol Rasik chory a neobsluhoval, utratila za svoju pondelkovi, utorkova
aj stredajsiu buchtu dokopy rovnako, ako keby ju vzdy obsluhoval Rasik. Kolko grajciarov actuje
Rasik za jednu ¢ucoriedkovi buchtu? Najdite vSetky moznosti. (Ceny uvadzané v jedédlnom listku
sa v tieto dni nemenili.) (Michaela Petrova)

Z7-1-5

Mamicka deli ¢okoladu, ktorda mé 6 x 4 rovnakych dielikov, svojim trom defom. Ako moze
mamicka ¢okolddu rozdelit na préave tri Casti s rovnakym obsahom tak, aby jeden utvar bol
trojuholnik, jeden Stvoruholnik a jeden p#fuholnik? (Erika Novotna)

Z7 -1-6
Ked Cézar stoji na psej bide a Dunco na zemi, je Cézar o 70 cm vyssi ako Dunco. Ked Dunco

stoji na psej bide a Cézar na zemi, je Dunco o 90 cm vyssi ako Cézar. Aka vysoka je psia buda?
(Libuse Hozova)
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KATEGORIA Z8

Z8 -1-1
Po okruznej linke v meste ide elektricka, v ktorej je 300 cestujicich. Na kazdej zastavke sa
odohra jedna z nasledujucich situacii:

e ak je v elektricke aspon 7 cestujucich, tak ich 7 vystupi,
e ak je v elektricke menej ako 7 cestujucich, tak 5 novych cestujtacich pristapi.

Vysvetlite, preco v istom okamihu v elektricke neostane Ziadny cestujici. Potom zistite, kolko
by malo byt na zaciatku v elektricke cestujicich, aby sa elektricka nikdy nevypréazdnila.

(Jan Mazak)

Z8 -1-2
Mamicka deli ¢okoladu, ktord ma 6 x 4 rovnakych dielikov, svojim Styrom detom. Ako méze
mamicka ¢okolddu rozdelif na préave Styri ¢asti s rovnakym obsahom tak, aby jeden Gtvar bol

trojuholnik, jeden Stvoruholnik, jeden péfuholnik a jeden Sestuholnik? (Erika Novotna)
Z28-1-3
Zmente v kazdom z troch ¢isel jednu cifru tak, aby bol priklad na odcitanie bez chyby:

724

-307

188
Néjdite vSetky riesenia. (Michaela Petrova)
Z8-1-4 F

Trojuholniky ABC' a DEF st rovnostranné s dlzkou
strany 5cm. Tieto trojuholniky st polozené cez seba
tak, aby strany jedného trojuholnika boli rovnobezné
so stranami druhého a aby prienikom tychto dvoch
trojuholnikov bol Sestuholnik (na obrazku oznaceny
ako GHIJKL). Je mozné uré¢it obvod dvanéastuhol-
nika AGEHBIFJCK DL bez toho, aby sme poznali
presnejsie informécie o polohe trojuholnikov? Ak ano,
spocitajte ho; ak nie, vysvetlite preco.

(Eva Patakova)




Z8-1-5

Zéakaznik privazajici odpad do zbernych surovin je povinny zastavif naloZzenym autom na vahe
a po vykladke odpadu znova. Rozdiel nameranych hmotnosti tak zodpoveda privezenému od-
padu. Pat a Mat spravili chybu. Pri vazeni nalozeného auta sa na vahu priplietol Pat a pri vazeni
vylozeného auta sa tam namiesto Pata ocitol Mat. Veduci zbernych surovin si tak zaznamenal
rozdiel 332 kg. Nésledne sa na prazdnu vahu postavili spolu veduci a Pat, potom samotny Mat
a vaha ukézala rozdiel 86 kg. Dalej sa spolu zvazili vedici a Mat, potom samotny Pat a vaha
ukézala rozdiel 64 kg. Kolko v skuto¢nosti vazil privezeny odpad? (Libor Simiinek)

Z8-1-6

V dome mame medzi dvoma poschodiami dve rézne schodiska. Na kazdom z tychto schodisk
st vsetky schody rovnako vysoké. Jedno zo schodisk mé kazdy schod vysoky 10 cm, druhé mé
o 11 schodov menej ako to prvé. Behom dria som iSiel piatkrat nahor a pétkrat nadol, pricom
som si medzi tymito dvoma schodiskami vyberal ndhodne. Celkom som na kazdom zo schodisk
zdolal rovnaky pocet schodov. Aky je vyskovy rozdiel medzi poschodiami? (Martin Mach)
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KATEGORIA Z9

Z29-1-1

Peter si mysli dvojciferné ¢islo. Ked toto ¢islo napiSe dvakrat za sebou, vznikne Stvorciferné ¢islo
delitelné deviatimi. Ked to isté ¢islo napise trikrat za sebou, vznikne Sestciferné ¢islo delitelné
Osmimi. Zistite, aké ¢islo si mdze Peter mysliet. (Erika Novotna)

Z9-1-2

Dany je rovnoramenny lichobeznik s dlzkami stran [AB| = 31 cm, |BC| = 26 cm a |CD| = 11 cm.
Na strane AB je bod E urCeny pomerom vzdialenosti |[AE| : |EB| = 3 : 28. Vypocitajte obvod
trojuholnika CDE. (Lenka Dedkova)

Z9-1-3

Podlahu tvaru obdlZnika so stranami 360 cm a 540 cm mame pokryt (bez medzier) zhodnymi
Stvorcovymi dlazdicami. MdZeme si vybrat z dvoch typov Stvorcovych dlazdic, ktorych strany st
v pomere 2 : 3. V oboch pripadoch sa da pokryt cela plocha jednym typom dlazdic bez pilenia.

.....

(Karel Pazourek)

Z29-1-4 A B C
V pravouholniku ACKT st vyznacené dve rovno-
bezky so susednymi stranami a jedna uhlopriecka.
Pritom trojuholniky ABD a G H K st zhodné. Urcte D
pomer obsahov pravouholnikov ABFE a FHKJ.

(Vojtéch Zadnik)

1 J K
Z9-1-5

Eva riesila experimentalnu tlohu Fyzikalnej olympiady. Dopoludnia od 9:15 robila v trojmintto-
vych odstupoch 4 merania. Ziskané hodnoty zapisovala do tabulky, ktoru si pripravila v pocitaci:

hodin minut | hodnota
9 15
9 18
9 21
9 24

Popoludni v experimente pokracovala. Tentoraz urobila v trojmintatovych odstupoch 9 merani
a hodnoty zapisovala do podobnej tabulky. Omylom do pocitaca zadala, aby sa zobrazil sucet
deviatich &sel z prostredného stipca. Tento zbytoény vipocet vysiel 258. Ktoré &sla boli v da-
nom stipci? (Libor Simiinek)



Z9-1-6

V hostinci U troch prasiatok obsluhuju Pasik, Rasik a Sasik. Pasik je necestny, takze kazdému
hostovi pripocita k celkovej cene 10 grajciarov. Rasik je poctivec, kazdému vyuctuje presne to,
¢o zjedol a vypil. Sasik je dobrak, takze kazdému hostovi da zlavu z celkovej ceny vo vyske
20 %. Prasiatka sa na seba tak podobaju, Ze ziadny host nepozna, ktoré préave obsluhuje. Bara-
nok Vendelin si v pondelok objednal tri kolaciky a dzbanok dzusu a zaplatil za to 56 grajciarov.
Bol spokojny, takze hned v utorok zjedol pit kolacikov, vypil k nim tri dzbanky dzisu a platil
104 grajciarov. V stredu zjedol osem kolacikov, vypil styri dzbanky dzasu a zaplatil 112 graj-
ciarov.

1. Kto obsluhoval Vendelina v pondelok, kto v utorok a kto v stredu?
2. Kolko grajciarov uc¢tuje Rasik za jeden kolacik a kolko za jeden dzbénok dzusu?

(Vsetky kolaciky st rovnaké, rovnako tak vSetky dzbanky dzisu. Ceny uvidzané v jeddlnom
listku sa v uvedenych diioch nemenili.) (Michaela Petrova)

10



Na ukazku uvadzame vzorové riesenie jednej ulohy zo starSej olympiady:

Uloha Z8 — Il — 1.

.....

stranu o 4 a druht zmensime o 5, dostaneme obdlznik s dvojndsobnym
obsahom. Uréte strany daného obdlZnika. Najdite vietky moznosti.

RieSenie. DIzky stran obdlznika oznac¢ime a, b. Novy obdlznik mé dlzky stran a + 4, b — 5.
Podla podmienky tlohy pre obsahy oboch obdlznikov plati

2ab = (a+4)(b—5).
Postupne upravime
ab — 4b + 5a = —20,
ab — 4b + 5a — 20 = —40.

Odcitali sme 20, aby sme mohli lavi stranu upravit na siacin
(a —4)(b+5) = —40.

RieSenie najdeme rozkladom ¢isla —40 na dva cinitele. Pritom musi byt a > 0, b > 0, a teda
a—4>—4,b+5>05.

Su dve také moznosti: (—2) - 20 = —40 a (—1) - 40 = —40.

V prvom pripade dostaneme obdlZnik so stranami ¢ = 2, b = 15 s obsahom S = 30. Novy
obdlznik méa potom strany ¢’ = 6, ¥ = 10 a obsah S’ = 60, t.j. S’ = 29.

V druhom pripade dostaneme obdlznik so stranami a = 3, b = 35 s obsahom S = 105. Novy
obdlZnik ma potom strany ¢’ = 7, b’ = 30 a obsah S’ = 210 = 25.

Uloha mé teda dve rieSenia. Dany obdlZnik méze mat strany bud 2 a 15 alebo 3 a 35.

Na zaver jedna rada:

Ulohy nie sti lahké. Nenechajte sa odradif, ked neobjavite hned riesenie. Experimentujte, kreslite
si, ,hrajte sa“ s ilohou. Niekedy pomdzZe pozriet sa do nejakej knizky, kde néjdete podobné tlohy
vyrieSené, inokedy sa moze stat, Ze zrazu o tri dni ,z ni¢oho ni¢“ na rieSenie pridete.

Matematickii olympiddu vyhlasuje Ministerstvo skolstva, vedy, vyskumu a $portu SR spolu
s Jednotou slovenskych matematikov a fyzikov (JSMF). Stutaz riadi Slovenskd komisia MO
(SKMO), v jednotlivych krajoch a obvodoch krajské a obvodné komisie MO. Na jednotlivych
skolach sutaz zaistuju ucitelia matematiky. Vy sa vzdy obracajte na svojho ucitela matematiky.

Napokon by sme Vas radi upozornili na rézne korespondenéné seminére uréené pre ZS a OG.
Tieto sutaZze s nielen dobrou formou pripravy na MO, ale v8eobecne pomozu v zdokonalo-
vani matematického myslenia. K tomu prispievaji aj velmi populdrne zavere¢né ststredenia pre
najlepsich riesitelov. SKMO Vam odporuca napr. semindr SEZAM organizovany pod hlavickou
JSMF Zilina, na tvorbe zadani tohto seminara sa priamo podielaji aj niekolki ¢lenovia Ulohovej
komisie MO. Viaceri ¢lenovia SKMO zasa spolupracuji v zdruzeni STROM (so sidlom na UPJS
Kogice) pri organizovani seminarov MATIK a MALYNAR. Zapojit sa mozete tieZ do semina-
rov PIKOMAT (organizuje ho P-MAT, n.o.) ¢ RIESKY (usporadiva ho Gymn. Grosslingova
v Bratislave). Podrobné informaécie ziskate na internetovych strankach |sezam.sk, strom.sk,
www.pikomat.sk a riesky.sk.
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